القسم الأول 
 أجب على جميع الأســـــــئلة (لكل سؤال درجتان):
السؤال الأول:
  هامش الربح على التكلفة للتاجر حسن هو 15% كم يبلغ إجمالي الربح؟
1. 12.5%
2. 13.04%
3. 15%
4. 17.25%
السؤال الثاني:
       من المعلومات التالية أحسب تكلفة المشتريات ؟
							جنيه	
الرصيد الإفتتاحي للدائنين			142,600
مدفوعات نقدية				542,300
خصم مكتسب					13,200
مردودات مشتريات				27,500
رصيد آخر المدة للدائنين			137,800
1. 302,600 جنيه   
2. 506,400 جنيه   
3. 523,200 جنيه   
4. 578,200 جنيه   
السؤال الثالث:
  حساب إجمالي رقابة المدينين آخر المدة يبلغ 8,500 جنيه. وتشمل تسوية عكسية مع رقابة إجمالي الدائنين تبلغ 400 جنيه ولكن هذه التسوية قيدت في الجانب الخطأ في حساب رقابة إجمالي المدينين.
    إذن الرقم الصحيح في رقابة إجمالي المدينين هو:
1. 7,700 جنيه   حساب مدين
2. 8,100 جنيه   حساب مدين
3. 8,400 جنيه   حساب مدين
4. 8,900 جنيه   حساب مدين



السؤال الرابع:
    كان رصيد رقابة إجمالي المدينين في أول مايو يشمل أرصدة تبلغ 32,750 جنيه رصيد مدين ومبلغ 1,275 جنيه رصيد دائن. ولقد بلغت المبيعات خلال شهر مايو 125,000 جنيه على الحساب. ولقد بلغت المقبوضات من المدينين 122,500 جنيه وخصم مسموح به 550 جنيه. كما كانت المردودات للمدينين 1,300 جنيه. ولقد بلغ الرصيد المدين آخر المدة 2,000 جنيه.
     كم بلغ الرصيد آخر المدة لشهر مايو؟
1. 35,175 جنيه   
2. 35,675 جنيه   
3. 36,725 جنيه   
4. 34,725 جنيه   
السؤال الخامس:

   بدأ العمل براس مال مدفوع نقداً 1,000 جنيه ، ومشتريات بضاعة بمبلغ 800 جنيه صافية من الضريبة المضافة والتي تبلغ 17.5% تم شراؤها على الحساب الآجل ونصف هذه البضاعة تم بيعها بمبلغ 1,000 جنيه إضافة للضريبة المضافة وقام العميل بدفع المبلغ فوراً.
      وسوف تكون العملية الحسابية للمعاملات كما يلي:
1. أصول      1,775جنيه – إلتزامات  	175 جنيه – رأس المال	1,600 جنيه.
2. أصول      2,775جنيه – إلتزامات  	975 جنيه – رأس المال	1,200 جنيه.
3. أصول      2,775جنيه – إلتزامات  	800 جنيه – رأس المال	1,775 جنيه.
4. أصول      2,775جنيه – إلتزامات  	975 جنيه – رأس المال	1,600 جنيه.
السؤال السادس:

 المفهوم المحاسبي أو المبدأ الذي في أوقات إرتفاع الأسعار يميل لخفض الأصل ويرفع الربح هو؟
1. مبدا الإستمرارية.
2. مبدأ الحيطة والحذر. 
3. مبدأ التصفية.
4. مبدأ التكلفة التاريخية.





السؤال السابع:
   تاجر لا يحتفظ بسجلات حسابية مكتملة يرغب في معرفة مبيعاته خلال العام.
   وفيما يلي المعلومات المتوفرة:
1. مخزون البضاعة أول المدة			17,000 جنيه
2. مخزون البضاعة آخر المدة			24,000 جنيه
3. المشتريات						9,100 جنيه
4. نسبة الربح الإجمالي على المبيعات			40%
     إذن مبيعات التاجر تبلغ:
1. 117,600 جنيه   
2. 108,000 جنيه   
3. 210,000 جنيه   
4. 140,000 جنيه   
السؤال الثامن:
     في 31 ديسمبر 2000 إحترقت بضاعة الشركة كلياً. وكانت المعلومات المتوفرة هي:
1. مخزون البضاعة في أول ديسمبر 2000 بالتكلفة 28,400 جنيه.
2. المشتريات خلال ديسمبر بلغت 49,600 جنيه.
3. المبيعات خلال ديسمبر بلغت 64,800 جنيه.
4. نسبة الربح الإجمالي للمبيعات 30%.
    إذن تكلفة البضاعة المحترقة: 
1. 45,360 جنيه
2. 32,640 جنيه
3. 40,971 جنيه
4. 19,440 جنيه
السؤال التاسع:
   عند تحليل القوائم المالية للشركة (س المحدودة) إتضح أن فترة التحصيل للديون هو 100 يوم في الوقت الذي حددت الشركة أن تكون فترة التحصيل 60 يوماً فقط.
     أيٍ من هؤلاء لم يؤدي إلى الإرتفاع في فترة المائة يوم؟
1. أداء ضعيف لقسم رقابة التحصيل للشركة.
2. كثرة المبيعات الآجلة على الحساب قبل تاريخ الميزانية.
3. الشركة تقوم وتمارس تجارة موسمية.
4. إنخفاض في التجارة في الربع الأخير من العام.
السؤال العاشر:
     خلال العام المالي المنتهي في 30 سبتمبر 2016 قام المحل بدفع فواتير كهرباء بمبلغ 2,700 جنيه. وفي 30سبتمبر 2016 نهاية العام المالي كانت هناك فاتورة مستحقة بمبلغ 600 جنيه للثلاث أشهر المنتهية في 30 نوفمبر 2016 .
    كم تبلغ مصروفات الكهرباء للعام المالي المنتهي في 30 سبتمبر 2016؟
1. 2,700 جنيه.
2. 2,500 جنيه.
3. 600     جنيه.
4. 2,100 جنيه.
السؤال الحادي عشر:
     دفع المحل إيجاراً للستة أشهر المنتهية في 31 مارس 2016 ، 1,200 جنيه وللستة أشهر المنتهية في 30 سبتمبر 2016 ، 1,800 جنيه وللستة أشهر المنتهية في 31 مارس 2017 ، 1,800 جنيه ، إذا كانت السنة المالية تنتهي في 31 ديسمبر 2016 كم يبلغ الإيجار السنوي لهذا العام المالي؟
1.  3,300 جنيه.
2. 3,000 جنيه.
3. 4,800  جنيه.
4. 3,600 جنيه.
السؤال الثاني عشر:
        قام المحل بدفع فواتير الكهرباء التالية للسنة المنتهية في 31 ديسمبر 2016:
· 28 فبراير : للثلاث أشهر المنتهية في 28 فبراير 2016			300 جنيه
· 31 مايو : للثلاث أشهر المنتهية في 31 مايو 2016			540 جنيه
· 31 أغسطس : للثلاث أشهر المنتهية في 31 أغسطس 2016		220 جنيه
· 30 نوفمبر : للثلاث أشهر المنتهية في 30 نوفمبر 2016		360 جنيه
· 31 ديسمبر : لشهر ديسمبر 2016					120 جنيه
     كم تبلغ الكهرباء للسنة المالية المنتهية في 31 ديسمبر 2016؟
1. 1,620 جنيه.
2. 1,440 جنيه.
3. 1,540  جنيه.
4. 1,640 جنيه.


السؤال الثالث عشر:
     رصيد الذمم المدينة للتاجر حسن في أول يناير 2016 كان 68,000 جنيه وإحتياطي ديون مشكوك في تحصيلها تبلغ 3,400 جنيه . وخلال العام المالي 2016 بلغت المبيعات على الحساب 354,000 جنيه والمقبوضات النقدية من المدينين 340,000 جنيه.
    وفي 31 ديسمبر 2016 قرر حسن أن يراجع ديونه وتأكد أن لا يسطيع أن يتحصل 2,000 جنيه من ديونه ولذا تعتبر هالكة كما قرر أن يكون إحتياطي ديون مشكوك في تحصيلها في حدود 5% من رصيد الذمم المدينة.
    كم تبلغ الديون الهالكة في 31 ديسمبر 2016؟
1. 2,000 جنيه.
2. 2,600 جنيه.
3. 3,400  جنيه.
4. 3,540 جنيه.
السؤال الرابع عشر:
     أيٍ من البيانات التالية يكون في الجانب الدائن لحساب أستاذ المبيعات الرقابي Sales Ledger Control Account؟
1. نقدية من العملاء ، مردودات مبيعات ، ديون هالكة ، تسوية عكسية مع الدائنين.
2.  المبيعات ، مردودات نقدية للعملاء ، ديون هالكة ، خصم مسموح به.
3. نقدية مستلمة من العملاء ، خصم مسموح به ، فائدة على متأخرات أرصدة دائنة ، ديون هالكة.
4. المبيعات ، مردودات نقدية للعملاء ، فائدة على متأخرات أرصدة دائنة ، تسوية عكسية مع الدائنين.
السؤال الخامس عشر:
     أيٍ من البيانات التالية تعتبر عملية محاسبية؟
1. الأصول – الخصوم – رأس المال = المسحوبات + الأرباح.
2. الأصول = الخصوم – رأس المال -  الأرباح  - المسحوبات.
3. الأصول - الخصوم – رأس المال =  الأرباح  - المسحوبات.
4. الأصول + الخصوم = رأس المال +  الأرباح  - المسحوبات.




السؤال السادس عشر:
أيٍ من القوائم التالية تحتوي على أصناف ، حسب المعيار الدولي رقم 10 ، تصنف على أساس لا تعدل؟
1. 	إفلاس مدين رصيده معلق في تاريخ الميزانية ، إصدار أسهم أو سندات، إندماج كبير مع شركة أخرى.
2. إصدار أسهم أو سندات ، تغيير في صرف عملة أجنبية ، شراء بمبالغ ضخمة لموجودات غير متداولة.
3. إندماج ضخم مع شركة أخرى، تدمير أصل ثابت ضخم عن طريق الإحتراق ، إكتشاف مخالفات أو أخطاء تؤدي إلى عدم صحة القوائم المالية.
4. بيع مخزون بضاعة يعطي دليل إثبات عن القيمة في تاريخ الميزانية ، إصدار أسهم ، تدمير أصل ثابت ضخم عن طريق الإحتراق.
السؤال السابع عشر:
      في 31 ديسمبر 2004 إمتلكت شركة (س) المحدودة مبنى كانت تكلفته 800,000 جنيه في أول يناير 1995 . ويستهلك بواقع 2% سنوياً ، وفي أول يناير 2005 تم إعادة تقييم للمبنى الذي بلغ تقييمه  حدود مليون جنيه . ولقد بلغت سنوات عمره الإفتراضي 40 سنة.
   كم يبلغ إهلاك المبنى للعام المنتهي في 31 ديسمبر 2005 وكم يبلغ إحتياطي إعادة التقييم في أول يناير2005؟
		                      الإهلاك للعام 2005		                                                إحتياطي إعادة تقييم 1/1/2005
				(جنيه)						(جنيه)
1. 				25,000						200,000
2.   				25,000						360,000
3.  				20,000						200,000
4.    			20,000						360,000
السؤال الثامن عشر:
     التاجر حسن يعمل في التجارة من سنوات عدة ، ويقفل حساباته المالية في 31 ديسمبر من كل عام. في أول يوليو 2014 إشترى عربة بمبلغ 2,400 جنيه بعمر إفتراضي 5 سنوات وسعر خردة في نهاية الفترة 300 جنيه. ويستهلك حسن عرباته بطريقة القسط الثابت. وباع حسن العربة في أول أبريل 2016 بمبلغ 1,800 جنيه . كم يبلغ مجمع الإهلاك بنهاية العام المالي 2016؟
1. 1,025 جنيه
2. 735      جنيه
3. 1,230 جنيه
4. 1,125 جنيه
السؤال التاسع عشر:
     بدا علي عمله في مشتل في أول أبريل 2016 . وفي فترة الستة أشهر الأولى حقق ربحاً صافياً 12,355جنيه؟
   وعند الفحص تم إكتشاف التالي:
· إيجار بمبلغ 800 جنيه للسنة المنتهية في 31 مارس 2017 لم يقيد في الحساب.
· مخزون بضاعة آخر المدة بتكلفة 1,000 جنيه قدرت قيمته الحقيقية الصافية بمبلغ 800جنيه.
   كم يبلغ الربح الصحيح المعدل للفترة؟
1. 11,355 جنيه
2. 11,755 جنيه
3. 12,155 جنيه
4. 12.555 جنيه
السؤال العشرون:
أيٍ من  البيانات التالية صحيحاً؟
1. هامش النسبية يعني أن الأصناف والعناصر الملموسة فقط تعتبر أصول.
2. الجوهر فوق الشكل يعني أن التأثير التجاري للمعاملة يجب أن يضمن في القوائم المالية حتى لو إختلف عن الهيكل الشرعي.
3. المنشأة يمكن أن تغير السياسات المحاسبية لتحقيق التمثيل العادل.
1. (2)      و      (3)    .
2. جميع البيانات أعلاه .
3. (1)      و      (2)    .
4. (1)      و      (3)    .
السؤال الحادي والعشرون:
ميزان المراجعة للتاجر حسن أظهر ضريبة دخل زيادة عن السنة المالية المنتهية في 31 ديسمبر 2014 بمبلغ 5,000 جنيه ، وقدر حسن أن الضريبة للعام المالي 2015 تبلغ 23,000 جنيه.
كم تبلغ ضريبة الدخل في قائمة الدخل وقائمة المركز المالي للعام المالي 2015؟
       قائمة الدخل		                      قائمة المركز المالي
(جنيه)					(جنيه)
1. 				5,000					18,000
2. 			23,000					18,000
3. 			18,000					23,000
4. 			28,000					23,000
السؤال الثاني والعشرون:
   تم شراء أصل ثابت في بداية السنة الأولى ويستهلك بطريقة القسط المتناقص بواقع 20% سنوياً. وفي بداية السنة الرابعة تم بيع الأصل بمبلغ 1,200 جنيه.
   نتيجة لذلك:
1. خسارة بيع	 240      جنيه
2. خسارة بيع 	28.80   جنيه
3. أرباح بيع		 28.80 جنيه
4. أرباح بيع		240      جنيه
السؤال الثالث والعشرون:
   ماهي المهمة الرئيسية للمدير لإحدى الشركات؟
1. يدير شؤون الشركة حتى يتحصل على مكافأة جيدة.
2. يدير شؤون الشركة بغرض تعظيم أرباح وثروة المساهمين.
3. يدير شؤون الشركة بغرض تحقيق أرباح كبيرة في وقت وجيز.
4. يدير شؤون الشركة وذلك للمساهمة في خلق بيئة جيدة للمجتمع.
السؤال الرابع والعشرون:
       في أول يناير  2015 كانت المدفوعات المقدمة للتاجر حسن تبلغ 200 جنيه فيما يتعلق للإيجار . ولقد قام بدفع 1,200 جنيه في أول مارس 2015 للسنة المالية المنتهية في 28 فبراير 2016.
   كم يبلغ الإيجار السنوي للسنة المنتهية في 31 ديسمبر 2016؟
1. 1,400 جنيه
2. 1,200 جنيه
3. 1,100 جنيه
4. 1,300 جنيه
السؤال الخامس والعشرون:
     في 31 أغسطس 2015 كان رصيد دفتر البنك للشركة 3,600 جنيه دائناً. وعند فحص كشف البنك إتضح التالي:
· أمر دفع بمبلغ 180 جنيه لم يقيد في دفتر البنك.
· شيكات سددت للموردين بمبلغ 1,420 جنيه لم تظهر بكشف البنك .
كم يكون الرصيد في كشف البنك في 31 أغسطس 2015؟
1. 5,200 جنيه	رصيد مكشوف
2. 5,020 جنيه	رصيد مكشوف
3. 2,360 جنيه	رصيد مكشوف
4. 3,780 جنيه	رصيد مكشوف
السؤال السادس والعشرون والسابع والعشرون:
     المعلومات المذكورة أدناه تتعلق بالسؤالين 26 و 27 :
     شركة (س) المحدودة أظهرت الأرصدة التالية في المركز المالي للسنتين الماليتين المنتهيتين في 30 سبتمبر 2014 و 2015:
							2014			2015
							(جنيه)			(جنيه)
	فائدة قرض مستحقة				5,000			3,000
	حصص أرباح مقترحة				20,000			25,000
	10% قرض سندات				100,000		100,000
	رأس المال/اسهم عادية				150,000		150,000
	رأس المال /8% أسهم ممتازة			50,000			50,000
السؤال السادس والعشرون:     
كم يتضمن في قائمة التدفقات النقدية للعام المالي المنتهي 30 سبتمبر 2015 لإجمالي فائدة القرض وحصص أرباح الأسهم الممتازة؟
1. 10,000 جنيه
2. 12,000 جنيه
3. 16,000 جنيه
4. 32,000 جنيه
السؤال السابع والعشرون:
كم يتضمن في قائمة التدفقات النقدية للسنة المالية المنتهية في 30 سبتمبر 2015 فيما يتعلق بحصص الأرباح المدفوعة العادية؟
1. 20,000 جنيه
2. 24,000 جنيه
3. 25,000 جنيه
4. 29,000 جنيه





السؤال الثامن والعشرون:
     (أ)  و (ب) و (ج) في شراكة . ولقد تم توزيع أرباح العام المنتهي في 30 يونيو 2015 كما يلي:
      	(أ)	 30,000 جنيه
	(ب)	10,000 جنيه
	(ج)	8,000   جنيه
    ولقد إشترطت الإتفاقية أن يكون الحد الأدنى لنصيب (ب) من الأرباح 14,000 جنيه ونسبة توزيع الأرباح بين الشركاء هي  3 : 2 : 1 بالتوالي .
كم يبلغ نصيب كل شريك من أرباح العام 2015؟
				(أ)			(ب)			(ج)
				جنيه			جنيه			جنيه
(أ)			30,000			14,000			8,000
(ب)			27,000			14,000			7,000
(ج)			26,000			14,000			8,000
(د)			28,000			14,000			6,000
السؤال التاسع والعشرون:
   أيٍ من الأحداث المؤثرة التالية بعد تاريخ الميزانية العمومية هي صحيحة؟
1. قائمة الدخل تمثل المركز المالي للمنشأة.
2. قائمة الدخل تتضمن فائدة حصص الأرباح المدفوعة.
3. قائمة الدخل تمثل الأداء المالي للمنشأة.
4. قائمة الدخل تظهر نتائج المنشأة في عام.
السؤال الثلاثون:
       أيٍ من الآتي ليس صحيحاً؟
1. قائمة المركز المالي وقائمة الدخل تمثل جزءاً من القوائم المالية للمنشأة.
2. قائمة المركز المالي تمثل العملية الحسابية.
3. قائمة الدخل تمثل العملية الحسابية.
4. قائمة المركز المالي وقائمة الدخل تمثلان المركز المالي والأداء المالي للمنشأة.





السؤال الحادي والثلاثون:
    هيكل لجنة المعايير المحاسبية الدولية يعطي خمس سمات نوعية تجعل المعلومات المالية موثوقة.
    وهذه السمات الخمس هي؟
1. حيطة وحذر ، إشتمال ، نفهم ، تمثيل عادل ، شكل فوق المحتوى.
2. مبدأ الإستحقاق ، إستمرارية ، إشتمال ، حيطة وحذر ، عرض عادل.
3. تمثيل عادل ، حيادية ، شكل فوق المحتوى ، إكتمال ، إشتمال.
4. تمثيل عادل ، شكل فوق المحتوى ، حيادية ، حيطة وحذر ، إكتمال.
السؤال الثاني والثلاثون:
     في أول يناير 2015 كان تكوين رأس المال لشركة (س) المحدودة كما يلي:
· رأس المال : 1,000,000 سهم عادي بواقع السهم 0.50 جنيه	500,000 جنيه.
· علاوة إصدار							300,000 جنيه.
     في أول أبريل 2015 أصدرت الشركة أسهماً بلغت 200,000 سهم بقيمة أسمية 0.50 جنيه بواقع 1.30 جنيه للسهم ، وفي أول يوليو أصدرت الشركة أسهماً مجانية بواقع واحد سهم لكل أربعة أسهم مملوكة في ذلك الوقت وذلك بإستخدام بند علاوة الإصدار لهذا الغرض.
  كم يبلغ رأس المال وعلاوة الإصدار في 31 ديسمبر 2015؟
			                رأس المال		            علاوة الإصدار
				   جنيه			                    جنيه		
(أ)				750,000			230,000		
(ب)				875,000			285,000		
(ج)				750,000			310,000		
(د)				750,000			610,000	
السؤال الثالث والثلاثون:
    أيٍ من هؤلاء البيانات صحيحاً؟
1. المصروفات الراسمالية للتنمية يجب أن تطفأ في فترة لا تزيد عن خمس سنوات.
2. تكلفة المصروفات الراسمالية للتنمية تتضمن في قائمة المركز المالي تحت بند الموجودات غير المتداولة.
3. إذا بعض السمات قد تمت ، نفقات البحث يجب أن تعتبر أصول غير ملموسة.
1. (2) فقط.
2. (2) و (3).
3. (1) فقط.
4. (1) و (3).
السؤال الرابع والثلاثون:
(أ) و (ب) في شراكة يتقاسمان الأرباح والخسائر في شراكة بنسبة 3 : 2 بالتوالي. ولقد بلغ الربح للعام 86,500 جنيه ولقد كان راس المال والحساب الجاري للشريكين في أول العام كما يلي:
					(أ)			(ب)
					(جنيه)			(جنيه)
الحساب الجاري		5,750 دائن		1,200 دائن	
	رأس المال			10,000			8,000
 ولقد بلغت المسحوبات الشخصية للشريك (أ)   4,300 جنيه ، ومسحوبات الشريك (ب)  2,430 جنيه.
     كم يبلغ الرصيد للحساب الجاري للشريك (ب) في نهاية العام؟
1. 57,650 جنيه
2. 51,900 جنيه
3. 61,950 جنيه
4. 33,370 جنيه
السؤال الخامس والثلاثون:
     أي من هؤلاء يتضمن في قائمة التغير في حقوق الملكية؟
1) أرباح العام.
2) إطفاء التكاليف الرأسمالية للتنمية.
3) إحتياطي تقييم أصول غير متداولة.
1. جميع البيانات
2. (2)	و	(3) 	
3. (1)	و	(3) 	
4. (1)	و	(2) 	


القسم الثاني (أجــــب على جميع الأسئلة)
السؤال السادس والثلاثون:
ميزان المراجعة التالي في 31 ديسمبر 2015 أستخرجت من دفاتر شركة تلكس المحدودة:
							منه			له
							(جنيه)			(جنيه)
الذمم الدائنة						ــــــ			3600
الذمم المدينة						8.300			ــــــ
أراضي(بالتكلفة)					2,000			ــــــ
آلات (بالتكلفة)						12,000
حصيلة بيع آلات						ــــــ			400
ديون مشكوك في تحصيلها 31/12/2014			ــــــ			500
مجمع إهلاك متراكم 31/12/2014			ــــــ			4,500
نقدية بالصندوق					500			ــــــ
أجور							2,400			ــــــ
تأمين							600			ــــــ
فائدة مدفوعة						800			ــــــ
رصيد بنك (مكشوف)					ــــــ			4,300
مخزون بضاعة 2014					4,800			ــــــ
المبيعات							ــــــ			24,200
المشتريات						22,000			ــــــ
رأس المال						ــــــ			10,000	
أرباح متراكمة 31/12/2014				ــــــ			5,900
							53,400			53,400
 المعلومات الإضافية:
1. قيمت البضاعة في 31 ديسمبر 2015 بمبلغ 5,200 جنيه.
2. آلة تكلفتها 1,200 جنيه ومجمع إهلاكها 700 جنيه بيعت بمبلغ 400 جنيه خلال العام.
3. الإهلاك على الآلات بطريقة القسط المتناقص بواقع 10% سنوياً.
4. الديون المشكوك في تحصيلها تقدر بمبلغ 600 جنيه خلال العام.
المطلوب:
(1) قائمة الدخل للسنة المالية المنتهية في 31 ديسمبر 2015.
(2) قائمة المركز المالي كما في تلك السنة.
								  			(15 درجــة)
السؤال السابع والثلاثون:
     في أول يوليو 2004 إمتلكت (س) المحدودة 70% من رأس مال شركة (ص) المحدودة بمبلغ 140,000جنيه . وفي ذلك الوقت كانت الأرباح المجمعة لـ (ص المحدودة) تبلغ 50,000 جنيه.
    وفيما يلي المركز المالي لـ (س) المحدودة و (ص) المحدودة كما في 30 يونيو 2008:
س المحدودة			ص المحدودة
							(جنيه)				(جنيه)
الموجودات غير المتداولة:
أصول ثابتة ملموسة					190,000			170,000
إستثمارات شركة (ص)المحدودة				140,000				
							330,000			170,000
الأصول المتداولة					270,000			186,000
600,000			356,00	
حقوق الملكية والمطلوبات:
حقوق الملكية:
رأس المال(اسهم عادية بواقع واحد جنيه للسهم)	200,000			130,000
أرباح متراكمة						175,000			89,000
375,000			219,00	
مطلوبات متداولة					225,000			137,000
إجمالي حقوق الملكية والمطلوبات 			600,000			356,00	
المطلوب:   
     قائمة المركز المالي الموحد للمجموعة لشركة (س) المحدودة وتابعتها (ص) المحدودة في 30 يونيو 2008 مع إطفاء إسم الشهرة إن وجد خلال خمس سنوات.
											(15 درجة)








إجابات المحاسبة المالية (F3) (ديسمبر 2017)
القسم الأول
Q1		(D)	(د)		
Q2		(D)	(د)	
Q3		(D)	(د)	
Q4		(C)	(ج)	
Q5		(D)	(د)	
Q6		(D)	(د)	
Q7		(A)	(أ)	
Q8		(B)	(ب)	
Q9		(D)	(د)	
Q10		(B)	(ب)	
Q11		(A)	(أ)	
Q12		(B)	(ب)	
Q13		(B)	(ب)	
Q14		(A)	(أ)	
Q15		(C)	(ج)	
Q16		(B)	(ب)	
Q17		(B)	(ب)	
Q18		(A)	(أ)	
Q19		(B)	(ب)	
Q20		(A)	(أ)	
Q21		(B)	(ب)
Q22		(B)	(ب)
Q23		(B)	(ب)
Q24		(A)	(أ)
Q25		(A)	(أ)
Q26		(C)	(ج)
Q27		(A)	(أ)
Q28		(B)	(ب)		
Q29		(C)	(ج)
Q30		(C)	(ج)
Q31		(D)	(د)
Q32		(C)	(ج)
Q33		(A)	(أ)
Q34		(D)	(د)
Q35		(C)	(ج)
القسم الثاني
السؤال الأول:
1) شركة (تلكس المحدودة) 
قائمة الدخل للسنة المالية المنتهية في 31 ديسمبر 2015
							(جنيه)				(جنيه)
	إيرادات مبيعات									24,200
	تكلفة المبيعات:
مخزون أول المدة				4,800		
المشتريات					22,000			
							26,800
	مخزون آخر المدة				(5,200)				(21,600)
	إجمالي الربح التشغيلي								2,600
	المصروفات الإدارية والعمومية:
الأجور						2,400			
التأمين						600
فائدة مدفوعة					800	
الإهلاك						700			
خسارة بيع آلة					100				
	ديون هالكة					100				(4,700)		خسارة العام									2,100
										


2) تلكس المحدودة:
قائمة المركز المالي كما في 31 ديسمبر 2015
							(جنيه)				(جنيه)
	الموجودات:
الموجودات غير المتداولة:
أراضي									2,000
آلات					10,800
مجمع إهلاك آلات			(4,500)			6,300
									8,300
الموجودات المتداولة:
مخزون بضاعة				5,200
الذمم المدينة				7,700
النقدية					500				13,400
إجمالي الموجودات							21,700
	حقوق الملكية والمطلوبات:
	حقوق الملكية
		رأس المال				10,000
أرباح مجمعة				3,800				13,800
	المطلوبات المتداولة:
		رصيد بنك مكشوف			4,300
		الذمم الدائنة				3,600				7,900
											21,700
ورقة عمل:
1) الإهلاك
الرصيد				4,500			
إهلاك مبيعات			700
					3,800
2) الآلات				
الرصيد				12,000	
مبيعات				(1,200)
					10,800
مجمع الإهلاك			3,800
القيمة الدفترية			7,000
3) خسارة بيع آلات
التكلفة				1,200
الإهلاك				(700)
					500
حصيلة بيع				400
خسارة				(100)

السؤال الثاني:
قائمة المركز المالي الموحد  كما في 31 ديسمبر 2008
							(جنيه)				(جنيه)
	الموجودات:
الموجودات غير المتداولة:
إسم شهرة				2,800
أصول ثابتة ملموسة			360,000			362,800
أصول متداولة								456,000
إجمالي الموجودات							818,800
	رأس المال والإحتياطيات:
		رأس المال								200,000
أرباح متراكمة								191,100											391,100
	حقوق الأقلية								65,700
											456,800
		المطلوبات المتداولة							362,000
		إجمالي حقوق الملكية والمطلوبات					818,800
ورقة عمل:
1) إسم الشهرة
أسهم في شركة (ص)							140,000
تملك أسهم (70%)			9,000
أرباح متراكمة				35,500
إطفاء إسم شهرة			11,200				137,200											2,800
حقوق الأقلية:
2) رأس المال								3,900
أرباح مجمعة								26,700
										65,700	
3) أرباح مجمعة
شركة س								175,000
شركة ص								89,000	
									264,000
إسم شهرة				35,000
أرباح الأقلية				26,700
إطفاء إسم شهرة				11,700				191,100											191,100
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